3anammsa 4 BekmopHuii Memoo po36°’a3Yy8aHH

2eomempuuHux 3adau. Teopema kxocuHycie 011

YOMUPUKYMHUKIE.

Ile nompiono 3namu!

[Ipu po3B’si3yBaHHI TEOMETPUYHUX 3a/1a4 BEKTOPHUM METOI0M MOTPiIOHO BiJ
r€OMETPUYHOI YMOBHU NEPEUTH 10 BEKTOPHOTO OMHUCY.

IIlo moTpidHO 3HaKTH 200 T0BECTH
(reoMeTpM4YHOI0 MOBOIO)

IIlo xrocTaTHBLO JOBECTH a00 3HANTH
(BEKTOPHOI0 MOBOIO)

C — Touka npsimiit AB

AB=kAC

AB|| CD

AB = xCD

M — touka Bizpizka AB,
AM:MB=m:n

1) AM = %m
2) Jlnst Oyib-sikol Toukr X BUKOHY€ETHCS
PIBHICTH

XM = XA + XB
m+n m+n
3) Slkmo M-cepenuna Binpizka AB dopmyia
HaOyBae BUTIALYXM = % (XA + XB)

[Tpssmi AB 1 CD nepneHAuKyIJIsSpHI

AB-CD =0

3HaNTH TOBXKUHY BiApi3Ka

1) BuOpatu fBa HEKOJIiHEapi BEKTOPHU Y SKUX
B1JIOMI JIOBKUHH Ta KyT MiK HUMH

2) Po3kimacTé BEKTOP JOBKHHA SKOTO
0OYHUCITIOETHCS

3) 3HaiTH CKaIsApHUI KBaJpaT BEKTOpa 3a

dopmyiomw |a| = Va2

3HallTH rpaaycHy Mipy KyTa

1) BuOpartu fBa HEKOJIIHEAPHI BEKTOPH TPO
SIKAX B1JIOME BIIHOIIIEHHS 1X JTOBXUH Ta
rpajlycHa mMipa KyTa Mi>k HUMH

2) BubOpaTtu BeKTOpH sIKi 3a/1al0Th 3a1aHUH
KyT Ta PO3KJIACTH iX MO0 0a3HMCHUM

3) OGuucauTH

a-b
COS al |b|

Sxuo TotoxkHicTs AD = AB + BC + CD mifHecTH 10 KBaApaTy, MOKHA OTPUMATH

TBCPAKCHHS, AKC HA3UBAIOTh TCOPCMOIO KOCI/IHYCiB JJIA LIOTI/IpI/II(}’THI/II(iB.

d> = a® + b + & —2abecos /B — 2ac cosw — 2becos ZC

ne o- kyT Mix npsmumu AB 1 CD, a6o

d* =a® +b° + ¢ — 2abcos LB + 2accos(£LA + £ZD) — 2bccos LC




IJe nompioHo emimu!

Hpuxnax 1. Touku M u N nexxats BIZMIOBIIHO Ha
croponax AD i BC uwotupukytauka ABCD, mpuuomy AM :
MD =BN:NC=3:4.

HloBenits, mo cepeaunu Biapizkie AB, MN u CD
JIeKaTh HA OJHIN MPSAMIi.

Po3zs’szanuns: Hexait Ky — cepenuna AB, K, — cepenuna MN,
K3 — cepenuna CD. Toxi

KK, :%(AM +BN), KK, :%(AD+ BC)

AM =3 AD, BN =2BC
3a yMOBOIO 7 7 , TOMY
KK, =$ 1(AD BC)—— K,

Orxe, Bexktopu K; K, Ta K; K5 xomineapsi, Touku K; K, K3 nexats Ha oqHil
MPSMIH.

Mpuknan 2. Y tpuxyrauky ABC AB =4 cM, BC = 6v/3 cm, ZABC = 30°,
3HailaITh TOBXKUHY MeaiaHn BM.

Posze’sazanns:

Sximo M — cepenuna AC, 3anumemo BM = = (BA + BC).

BM" =1(BA+BC)’ =I(BA +2BA-BC+BC)
=%(IEK|J'2|B—A."B—(:|'COS._’ .AtB(‘+|B(fll):
=%(16+48\/§-§*108)=49.

Orxxe, BM? = 49; BM = 7 cm.

B Bionosgiow: 7 cm.

Mpuxnan 3. Jlano Touku A 1 B. 3Hali1iTh reoMeTpruyHE MiCIIe
touok C Takux, mo meaianu AA; i BB; tpuxyranka ABC
NEPIECHIUKYIISPHI.

Po3ze’azanns: Obepemo cuctemy koopaunar Tak, mob A(0;0),



B(1;0). Hexait C(x;y) — BepunnHa TpukyTHuka ABC. OueBuano, y#0.
3HaiiIeMo KOOpIUHATH BEKTOPIB AA1 1 BB1 Maemo: AAl (X;rl y) BBl (XZZ Z)

Touka C nanexuts mrykanomy ['MT Toi 1 Tinbku Toai, koo AA; - BB; =01
y#0. Maemo

x4l x-2 47 _1)' :_9
lz 2 +-|_0' {(r 2 +y 3’

y=0; y#0.

.3 o
Otxe, mykanum I'MT € komno paniyca EAB 3 LIEHTPOM Y cepeauHi Biapizka AB, 3a

BUHSITKOM TOYOK, 5IK1 HajexaThb npsmMiii AB.
Cnpooyii eukonamu cam!

1. Ha Bimpizky AB nosnadeno touky C tak, mo AC : CB =2 : 3. JloBexiTs, 1110
T Oy 1b - K01 ToOUuku O BUKOHYETHCS PIBHICTH

. 3 2__.

OC =-0OA+—-0B.

5 5

2. Touka K gimute Bigpizoxk MN y BigHomenni MK : KN= 3 : 2. Bupasits BeKTOp
AM uepes Bextopu a2 = AKi b = AN, sikmio A — 6yb — iKa TOYKa.
Bionosiow: 2,52 —1,5b.

3. JIBa BekTOpH a i b MaloTh CIUIbHUIN MTOYATOK Y BEPIIMHI poM0Oa, a KiHII
. . . . . a+b a-b
BEKTOPIB y CYCIJIHIX BepIIMHAX poMOa. 3HANAITh KYyT Mi’K BEKTOpaMU — Ta ——

Bionoeiow: 90°.

4. Toukn K, L, M, N — cepenunu ctopia AB, BC, CD, DE m’aruxyrauka ABCDE,
a Touku P 1 Q — cepenunu Bigpizkie KM u LN Bignosigno. Josenits, mo PQ || AE
1 PQ =1/4 AE.

5. JloBeniTh,I10 B IapajiesiorpamMi cyma KBajpaTiB JiaroHajei J0piBHIOE CyMi
KBaJpaTiB KO0 CTOPIH.

Braszisxa: BupasiTe giaronani napanejorpama uepes Woro CTOpOHH.



